HALLOWEEN-SCHIETING — 6 METER — HUZL LEUVEN — VRIJDAG 08 NOVEMBER 2013.

- ER MAG SLECHTS ENKEL EN ALLEEN GESCHOTEN WORDEN OP DE ZEVEN VOETBALLEN EN DE TWEE
OOGBALLEN.

- DE TOEKENNING VAN DE SCORES ZIJN IDENTIEK OP ALLE BLAZOENEN EN TELLEN VOOR ALLE
DEELNEMENDE SCHUTTERS. TWEE VAN DE IN TOTAAL NEGEN ITEMS KRIJGEN “0” ALS SCORE.

DE ZEVEN ANDERE ITEMS KRIUGEN DE SCORE VAN 5—-10-20-40-50—70— 100 PUNTEN.

ER MAG SLECHTS OP DRIE ITEMS GESCHOTEN WORDEN.

EEN ITEM MAG SLECHTS EENMAAL GERAAKT WORDEN.

- INDIEN EEN ITEM MEERDERE MALEN GERAAKT IS ZAL ER SLECHTS EENMAAL DE SCORE WORDEN
TOEGEKEND.

- INDIEN ER SCHUTTERS ZIJN MET DEZELFDE SCORE-EINDUITSLAG, ZAL ER VOORRANG GEGEVEN
WORDEN AAN DE SCHUTTER DIE EEN ITEM GERAAKT HEEFT MET DE HOOGSTE SCORE ENZ..

- ZIJN ER SCHUTTERS WAARVAN MEN DE SCORE-EINDUITSLAG NIET KAN UITMAKEN, DAN ZAL ER
NAGEKAMPT WORDEN OP DEZELFDE BLAZOENEN MET SLECHTS TWEE SCHOTEN.

DE SCHUTTER-INRICHTER. PATRICK VENSTER

1° - Frans Moens

2° - Patrick Venster
3° - Tom Bracke

4° - Marc De Coninck
5° - Pieter De Coninck
6° - Freddy Vannerom
7° - Manfred Keller

8° - Joske Wierinckx

9° - Sylvain Celis

10° - Davy Van Wittenberg

11° - Louis Venster

12° - Jan Van Wittenberg

150 =100 - 040 - 010

140 = 070 -050 - 020

070 =040-020-010

055 = 050 - 005 - 000

050 = 050 - 000 - 000

040 =040 - 000 - xxx

040 = 040 - 000 - xxx

025 =020 - 005 - 000

010 =010 — 000 - xxx

005 = 005 - 000 - 000

000 = 000 — 000 - xxx

000 = XXX — XXX — XXX






